

PHILIPS

Stropna svjetiljka

Stropni ventilator s LED svjetlom

Bliss

Zlatna



8719514334489



Jedno rasvjetno tijelo. Vaš prekidač. Tri postavke rasvjete.

Sjedinite prilagodljivo svjetlo i ugodan povjetarac uz uvlačivi stropni ventilator s LED svjetlom tvrtke Philips koji uključuje daljinski upravljač. Zahvaljujući prozirnim lopaticama koje se uvlače te tako nestaju iz vida kada se ne upotrebljavaju i trima postavkama rasvjete SceneSwitch, ovo svjetlo stvara savršenu atmosferu u bilo kojem prostoru.

Jednostavnost doživljaja

- Pozdravite se sa sjenama koje kruže po vašem stropu. Ovaj ventilator ima prozirne lopatice koje se mogu pretvoriti u svjetlost i nestati iz vida kada ih ne upotrebljavate.
- Prikladni mjerači vremena
- Uvlačivi stropni ventilator s LED svjetlom tvrtke Philips dizajniran je kako bi osigurao snažno strujanje zraka i kontinuiranu pouzdanost tijekom vremena. Upotrebljavajte ga samog ili uz klima uređaj za brže hlađenje.

Ambijentalni svjetlosni efekt

- Uvlačivi stropni ventilator s LED svjetlom tvrtke Philips nudi snažnu i svjetlu, no ugodnu svjetlost vašem domu, a njome možete upravljati uključenim daljinskim upravljačem ili zidnim prekidačem.

Vrhunska kvaliteta

- Uvlačivi stropni ventilator s LED svjetlom tvrtke Philips sadrži tihi motor koji omogućuje strujanje zraka u prostoriji bez glasnih zvukova.

Upravljanje

- Daljinski upravljač nudi jednostavno upravljanje svim funkcijama stropnog ventilatora i svjetla. Njime možete uključivati ili isključivati svjetlo ili ventilator, odabrati jednu od tri brzine ventilatora ili neku od postavki rasvjete SceneSwitch, upotrebljavati značajku svjetiljke ili postaviti jedan od pet mjerača vremena.

Montaža

- Uvlačivi stropni ventilator s LED svjetlom tvrtke Philips prošao je stroga sigurnosna ispitivanja, sadrži vijke otporne na pad i odlikuje se čvrstim dizajnom, kao i ostalim važnim sigurnosnim značajkama.

Istaknute znač.

Uvlačivi stropni ventilator s prozirnim lopaticama

Pozdravite se sa sjenama koje kruže po vašem stropu. Ovaj ventilator ima prozirne lopatice koje se mogu pretvoriti u svjetlost i nestati iz vida kada ih ne upotrebljavate.

Prikladni mjerači vremena

Birajte među pet različitih mjerača vremena koji će isključivati svjetlo nakon određenog vremena te ih postavljajte daljinskim upravljačem.

Snažne i pouzdane performanse

Uvlačivi stropni ventilator s LED svjetlom tvrtke Philips dizajniran je kako bi osigurao snažno strujanje zraka i kontinuiranu pouzdanost tijekom vremena. Upotrebljavajte ga samog ili uz klima uređaj za brže hlađenje.

Svjetlo i ugodno stropno svjetlo

Uvlačivi stropni ventilator s LED svjetlom tvrtke Philips nudi snažnu i svjetlu, no ugodnu svjetlost vašem domu, a njome možete upravljati uključenim daljinskim upravljačem ili zidnim prekidačem.

Tihi motor

Uvlačivi stropni ventilator s LED svjetlom tvrtke Philips sadrži tihi motor koji omogućuje strujanje zraka u prostoriji bez glasnih zvukova.

Daljinski upravljač u kompletu

Daljinski upravljač nudi jednostavno upravljanje svim funkcijama stropnog ventilatora i svjetla. Njime možete uključivati ili isključivati svjetlo ili ventilator, odabrati jednu od tri brzine ventilatora ili neku od postavki rasvjete SceneSwitch, upotrebljavati značajku svjetiljke ili postaviti jedan od pet mjerača vremena.

Jednostavan je za instalaciju, a siguran za upotrebu

Uvlačivi stropni ventilator s LED svjetlom tvrtke Philips prošao je stroga sigurnosna ispitivanja, sadrži vijke otporne na pad i odlikuje se čvrstim dizajnom, kao i ostalim važnim sigurnosnim značajkama.

Specifikacije



Datum izdavanja:
2022-04-13
Verzija: 0.385

© 2022 Signify Holding. Sva prava pridržana. Tvrtka Signify ne daje nikakve izjave ili jamstva u vezi točnosti ili potpunosti podataka koji su ovdje uključeni i neće biti odgovorna za bilo koje radnje koje se oslanjaju na te podatke. Podaci navedeni u ovom dokumentu nisu namijenjeni kao komercijalna ponuda i nisu dio nikakvog citata ili ugovora, osim ako tvrtka Signify ne dogovori drugačije. Philips i Philipsov logotip u obliku štita registrirani su zaštitni znakovi tvrtke Koninklijke Philips N.V.

www.lighting.philips.com